



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

15 октября 2015 г.

№ со-6/2-5031

Уполномоченному по правам человека в Российской Федерации
Э.А. Памфиловой

101000, Российская Федерация, г. Москва, ул. Мясницкая, дом 47, к. 115

Уважаемая Элла Александровна!

Прежде всего, хочу выразить Вам свою признательность за непростой труд и серьезное отношение к делу обеспечения гарантий государственной защиты прав и свобод граждан, их соблюдения и уважения государственными органами и должностными лицами.

Как Вам известно, в сентябре 2015 года мной совместно с сотрудниками Вашего Рабочего аппарата была проведена проверка условий содержания граждан в учреждениях уголовно-исполнительной системы Владимирской области.

В ходе проверки удалось восстановить права ряда осужденных и вскрыть большое число грубейших нарушений закона, которые, по моему мнению, носят системный характер и являются проявлением деструктивных процессов, в последнее время проходящих в уголовно-исполнительной системе Российской Федерации.

При этом создается ощущение, что эти центробежные процессы имеют тенденцию к нарастанию.

Для меня стало приятной неожиданностью столь глубокое знание данной темы Вашиими сотрудниками. Их отношение к порученному делу заслуживает большого уважения. Это вызывает уверенность в том, что Вы и Ваши подчиненные смогут уверенно защищать и восстанавливать нарушенные права и свободы человека, а также оказывать позитивное содействие реформированию уголовно-исполнительной системы нашей страны.

К сожалению, другим проверяющим показывают только то, что надо показать и водят по тем объектам, по которым нужно ходить. В этой

проверке, благодаря профессионализму сотрудников, ничего подобного не было. Мы просто увидели систему какой она есть на самом деле.

Безусловно, вызывает недоумение отношение к обеспечению деятельности Российской Уполномоченного со стороны ФСИН России.

Полагаю, что недопуск Ваших сотрудников для проверки проблемных мест лишения свободы должен расцениваться не иначе как воспрепятствование деятельности Уполномоченного, о чем мной было заявлено Генеральному прокурору Российской Федерации.

Пользуясь случаем, готов в пределах моей компетенции внести свой вклад в урегулирование проблемы. Кроме этого, было бы справедливым поощрить Ваших специалистов за проведение независимой предельно внимательной, очень достойной и результативной проверки в местах лишения свободы Владимирской области.

Депутат Государственной Думы,
член Президиума, секретарь ЦК КПРФ

С.П. Обухов

